
Αγαπητοί νέοι επιχειρηματίες στην Ελλάδα,  

Καταρχήν θα ήθελα να σας συγχαρώ γιατί, ως επιχειρηματίας και εγώ, καταλαβαίνω τi 
σημαίνει να πιστεύετε στα όνειρά σας, να διακινδυνεύετε την προσωπική σας περιουσία 
και να παθιάζεστε με την επιχείρησή σας. Όπως ίσως γνωρίζετε, ξεκίνησα την 
επιχειρηματική μου δραστηριότητα σε ηλικία 25 ετών και από τότε έχω ιδρύσει σειρά 
επιχειρήσεων, με πιο γνωστή την easyJet PLC! Έχοντας ιδρύσει περισσότερες 
επιχειρήσεις από ότι οι περισσότεροι επιχειρηματίες, αντιλαμβάνομαι την έννοια του 
ρίσκου αλλά και της ανταμοιβής. Μερικές από τις επιχειρήσεις μου υπήρξαν πιο 

επιτυχημένες από άλλες, όμως είμαι ακόμα εδώ μιας και πιστεύω ότι κάθε επιχειρηματίας πρέπει να βάζει στοιχήμα
που είναι σε θέση να χάσει. Ειδικά αυτή τη δύσκολη περίοδο της πρωτοφανούς οικονομικής κρίσης όμως, η 
οικονομία χρειάζεται περισσότερους ανθρώπους σαν εμάς. Ανθρώπους που ρισκάρουν την προσωπική τους 
περιουσία  και το όνομά τους για να δημιουργήσουν πλούτο τόσο σε προσωπικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο! 
Άλλωστε, εμείς δημιουργούμε τις τόσο απαραίτητες θέσεις εργασίας για την τόνωση της οικονομίας! Όταν 
την επιχειρηματική μου δραστηριότητα, κάποιος – ο πατέρας μου – πίστεψε αρκετά σε αυτό που ήθελα να κάν
ώστε να με βοηθήσει χρηματοδοτώντας την ανάπτυξη των επιχειρήσεών μου. Σε αυτό το πνεύμα, θέλω και εγώ 
σταθώ δίπλα στις συναρπαστικές και καινοτόμες νέες επιχειρηματικές δραστηριότητ

τα 

ξεκίνησα 
ω 
να 

ες στην Ελλάδα. 

Πέρυσι, οι αδελφοί Κάρεϋ κέρδισαν το πρώτο ετήσιο Βραβείο Στέλιος Χατζηιωάννου που απονέμεται σε νέους 
επιχειρηματίες, για την καινοτόμο προσέγγισή τους στα burgers και την εξυπηρέτηση πελατών ταχείας εστίασης. 
Εκτιμώντας εκ νέου πως και τι τρώμε στην Αθήνα, μετέφεραν τις προσωπικές του εμπειρίες από τις Η.Π.Α. και 
κατάφεραν να εκμεταλλευτούν μια καινούργια αγορά – υγιεινό, φρέσκο, γρήγορο φαγητό σε καθαρό και φιλικό 
περιβάλλον. Σήμερα, μέσα από σκληρή δουλειά, αφοσίωση, αντισυμβατική προσέγγιση και λίγο κεφάλαιο από εμένα 
(€50.000 βοηθούν αρκετά στην πληρωμή των λογαριασμών σε ένα ξεκίνημα) τα αδέλφια Κάρεϋ διευθύνουν μια 
εντυπωσιακή επιχείρηση.  

Αν πιστεύετε ότι έχετε αυτό που χρειάζεται, μπορείτε και εσείς να γευθείτε την επιτυχία. Στείλτε τις αιτήσεις σας για 
το Βραβείο Στέλιος Χατζηιωάννου μέχρι τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου 2009.  

Τολμήστε το. Περιμένω να ακούσω τις ιδέες σας!  

 


